

36 年後再聚首，TMU 621 同學會相見歡

「青春離校老大回，鄉音無改鬢毛催」，北醫 621 同學會於 2016 年 11 月 20 日在萬芳醫院舉行，621 同學會是民國 62 年（1973 年）進入北醫醫學系的同窗好友，入學至今已相隔 43 年，畢業各奔東西也長達 36 年。



吉時為了迎接分別多年的老同學及眷屬 40 多人，以萬芳醫院院長東道主的身分，用心籌劃此次同學會，進入電梯及會場就看到了歡迎海報，36 年的時光，我們一起走過，剎那間，把大夥拉回民國 62 年：來自四面八方，近百位不同高中的男女同學，齊聚吳興街北醫校園……大夥回憶那些在一起的日子，互揭同學當時讀書、感情及校園生活的糗事，大家笑成一團，年少輕狂的青澀歲月彷彿又回到眼前，即便畢業已 36 年，情誼永遠珍藏在每位同學心中，大家重溫在北醫求學 7 年的生涯點滴，在吳興街度過的似水年華，直到今天都難以忘懷。【圖：大夥回憶那些在一起的日子】



TMU621 畢業的北醫人，每位都表現優異，許多同學在醫學界領袖群倫，如北醫醫學院黃朝慶院長、屏東縣衛生局薛瑞元局長、東海大學湯銘哲前校長、澎湖縣高植澎前縣長、廈門長庚醫院郭繼陽院長、嘉義長庚醫院蔡熒煌院長、雙和醫院李飛鵬院長等，在工作崗位為母校爭光。【圖：TMU621 校友在社會各角落奉獻所學，各有所成】



【左圖：郭繼陽院長 36 年首次參加同學會】

【右圖：洪德仁校友（左）及連吉時院長各自指著當年榜單上自己的名字】

【下圖：連吉時院長將下屆主辦同學會的棒子交給李飛鵬院長】



其中，郭繼陽同學畢業 36 年第一次參加同學會，大家幾乎都不認識了，互相打趣問「您是誰？」讓他當下承諾，以後都要參加同學會。中午用餐時間，多年未見的老同學們分享了各自畢業後的生活及家庭現況，氣氛頓時熱絡了起來，往日楓林大道的種種回憶也一一浮現，也憶起了年少歲月的理想與情懷。歡樂的時光總是過得很快，全程 5 小時的「北醫大 621 同學會」，在大夥依依不捨、互道珍重中結束，我也將主辦的棒子交給現任雙和醫院院長的李飛鵬同學，相約明年在雙和醫院再敘情誼。【下圖：連吉時院長（前排中）用心接待 30 多位老同學及寶眷】



（文/連吉時，萬芳醫院院長）